PUZZLE

Toutes les pieces de ce puzzle sont des carrés a |I'exception du

rectangle hachuré.

Quelles sont les dimensions du rectangle hachuré ?

6 cm

D ’aprés APMEP fichier Evariste Ecole



PUZZLE

Toutes les pieces de ce puzzle sont des carrés a |I'exception du

rectangle hachuré.

Quelles sont les dimensions du rectangle hachuré ?

9cm

A

A #
3cm I 3cm
9cm #
(15-6) 3cm
6cm
15cm
3cm 3cm (12+3)
4 /el 7 / 12 cm
A / 7/
«— " (6+6)
6cm
6 cm A
6cm
4cm
(12 :3)
v v ‘L ‘L
«— re—>

18 cm 4cm
(3x6)

A

22 cm
(18+4)



